

桃園市蘆竹區外社國小 暑期暨開學重要事項通知單(07.02)

親愛的家長與所有在校學生：

自今年5月19日開始遠距上課以來，相信各位同學在學習上都經歷過新鮮、有趣、無奈、煩悶的階段，但經過老師、家長與自己的努力，大家都還是熬了過來，也順利完成這學期的各項學習。

這樣的局勢到底還要持續多久？目前大家尚無法得知，但我們可以做的是，無論是在學校實體上課，或是在家自主學習，持續保持學習的動力，將是適應千變萬化環境的不二法門。

暑假就快到了，面對暑假及新的學期，有重要的事項要請孩子與家長互相提醒：

一、110學年度課照班報名：※依照報名順序錄取

(一)說明：109學年度課照班成立3班，但因人數不足不敷成本，故**110學年度課照班僅開設2班**，且**依照報名順序錄取**，最晚請於**7/10前完成報名**，請家長見諒。

(二)報名方式：採線上報名，可至以下網址
<https://reurl.cc/4adGgL> 或掃右方QRCode。



二、重要日期更改說明：

日前教育部公告開學日期調整，請家長留意以下日期之更動：

- ◆ **110年07月03日(六)至08月31日(二)暑假。**
- ◆ **110年08月31日(二)全校返校日—7:45前到校，10:30放學。**
→新學年之二至六年級學生務必參與。
- ◆ **110年09月01日(三)正式開學日—7:45前到校，12:40放學(半天，供應午餐)。**
→全校正式上課、一年級新生開始到校上課、課後照顧班開始。

如因疫情變化，以上日期仍有變動之可能，請家長留意教育部及學校訊息。

三、學生物品拿取及退費簽領：

- (一)物品拿取：因現階段疫情仍未趨緩，等待教育局發布通知後，將由學校規劃分流，並由導師通知孩子到校領取在校物品。
- (二)退費簽領：畢業生於暑假進行簽領(視疫情)，一至五年級在校生以開學後簽領為原則。

四、暑期作業及閱讀認證：

請孩子暑期充實自我，並完成暑假作業。如有閱讀書籍，可將內容、心得寫下或繪畫等方式記錄，開學後交給老師，每記錄一次，即可累計一本閱讀量。

五、暑期學校開放及施工說明：

- (一)於疫情三級警戒解除前，本校暫停開放校園。
- (二)本校前棟自7月2日起至9月2日進行耐震補強工程，工程車輛出入頻繁，且有柱體敲除噪音，如有必要進校，請勿靠近圍籬周圍，避免安全上的疑慮。

六、疫情及安全宣導：

- (一)暑假期間，若疫情持續嚴峻，請保護自己，非必要請不出門，並避免不必要的聚會。
- (二)請家長維護孩子安全及督導孩子行蹤，如需出門，請注意自身安全，並落實防疫。
- (三)如身邊家人或自己染疫，請家長通知導師，由導師轉告學校。

外社國小 敬上

110.07.02

暑假期間資源分享

一、線上學習資源：

- (一)公視 3 台播放「疫起線上看」教學節目。
- (二)國立圖書館提供免費電子書借閱、多項影音資源及線上課程服務：
 - 1. 國家圖書館：「居家防疫·閱讀給力—國圖精選資源專區」：
<http://109read.ncl.edu.tw/homereading/index.html#b>
 - 2. 國立公共資訊圖書館，數位資源網：<https://www.nlpi.edu.tw/DigitalResources>
 - 3. 國立臺灣圖書館，數位資源網，<https://www.ntl.edu.tw/mp.asp?mp=1>
- (三)國立科學工藝博物館，科普電子書：
<https://www.nstm.gov.tw/Resources/TechnologyEducation/Materials02.htm>
- (四)國立臺灣科學教育館製播 Podcast 頻道「科科出來講」及 Youtube 講座影片，科教館 GO 好玩：<https://zh-tw.facebook.com/ntsec/>
- (五)國立教育廣播電臺，教育廣播電台「Channel+」提供 17 國語言節目及親子共學資源等：
<https://channelplus.ner.gov.tw/>

二、疫情停課期間親子情緒管理 FB 分享

- (一) I. EQ 愛互動：<https://www.facebook.com/interactiveeq/>
- (二)情緒課 嗑情緒：<https://www.facebook.com/lessonemotion.leisureemotion/?ti=as>

三、視力保健宣導

- (一)用眼半小時休息 10 分鐘。
- (二)控制總用眼時間。
- (三)均衡飲食充足睡眠。
- (四)注意用眼距離，至少 30-40 公分。

市長給全市高國中小學生家長的一封信



多元自主勤學習

Taoyuan City

齊心團結共抗疫

親愛的家長，您好：

暑假將至，學子們最期待的假期即將到來，在此預祝大家暑假平安順心。今年全臺共同面對嚴重特殊傳染性肺炎的挑戰，為了學子及您的健康與安全，教育部宣布全國各級學校停課延長至7月2日，改變了我們熟悉的生活和學習模式。目前國內疫情仍嚴峻，亟需大家齊心努力，感謝各位家長體諒與配合，讓學子在家學習，配合政府完成各項防疫部署工作。

本府教育局在防疫期間即全面推動線上教學，從都市到偏鄉及非山非市的學校皆有完善授課規劃，以多元彈性的教學與評量方式，因應各學校特色調整做法，以達居家學習的目標。為了讓孩子的學習不受時空限制，市府強化了線上學習的資源與準備工作，如「桃園市國教輔導團停課不停學-線上學習」、「雙語小學堂」等線上學習平臺，也徵用三家有線電視CH3頻道，讓學校得視學生年齡階段，以同步視訊、非同步預錄影片、線上學習資源、通訊軟體進行課程作業指導。

在防疫期間市府視察學校線上教學情形，教師投入線上教學比例很高，線上課程也相當豐富活潑，學生也能熱心投入學習。市府會持續積極協助學校，讓桃園學子在停課時期，都能獲得很好的照顧，如市府協助經濟弱勢學子，出借5,593部筆電或平板、補助1,053位學子4G通訊費、914張4G網卡及52個網路分享器，提供學生居家自主學習的好環境。

面對這場防疫戰爭，全民齊心團結共抗疫，我們有信心戰勝病毒。本市從6月15日起優先為長者施打疫苗，全市共設置28個接種站，施打作業採區里系統通知，民眾依記載時段，持接種通知單、身分證、健保卡3項文件到場施打，免預約、排隊。我們要感謝醫護人員的辛勞，也對於提供場地的學校團隊致上感謝之意。

暑假期間，除了鼓勵孩子善用線上學習資源，培養良好的自主學習習慣，國內疫情未趨緩前，建議家長和您的孩子應避免不必要之移動、活動或集會。提醒家長也應留意孩子暑假的生活作息，注意安全，並請持續協助孩子落實良好的自我健康管理，養成勤洗手的好習慣，沒要事就不出門，讓我們持續做好防疫，擁有平安健康又愉快的暑假生活。

敬祝 萬事如意，闔家安康

桃園市長

鄭文燦 關心您

中華民國110年6月